


Conventions d'appels de fonctions
// Appel de fonction
// Variable locale non scalaire
// Registres  $ra et $s0 à sauver
int cadre_PRV(int a, int b)
{
   int T[3];
   T[1] = a;
   return f(a,b);
}
cadre_PRV: 
     subu $sp, $sp, 40
     sw $ra, 16($sp)
     sw $s0, 20($sp)
     sw $a0, 28($sp)
     jal f 
     lw $s0, 20($sp)
     lw $ra, 16($sp)
     addu $sp, $sp, 40
     jr $ra
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// Appel de fonction
// Pas de variable locale non
// scalaire
// Registre $ra à sauver
int cadre_PR(int a, int b)
{
   return f(b,a);
}
cadre_PR: 
     subu $sp, $sp, 24
     sw $ra, 16($sp)
     move $t0, $a0
     move $a0, $a1
     move $a1, $t0
     jal f
     lw $ra, 16($sp)
     addu $sp, $sp, 24
     jr $ra
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// Pas d'appel de fonction
// Pas de variable locale non 
// scalaire
// Registre $s0 à sauver
int cadre_R(int a, int b)
{
   return a + b;
}
cadre_R;
    subu $sp, $sp, 8
    sw $s0, 0($sp)
    add $s0, $a0, $a1
    move $v0, $s0
    lw $s0, 0($sp)
    addu $sp, $sp, 8
    jr $ra
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// Pas d'appel de fonction
// Variable locale non scalaire
// Pas de registre à sauver
int cadre_V(int a, int b)
{
  int T[3]; 
  T[2] = a + b;
  return T[2];
}
cadre_V:
    subu $sp, $sp, 16
    add $t0, $a0, $a1
    sw $t0, 8($sp)
    lw $v0, 8($sp)
    addu $sp, $sp, 16
    jr $ra
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// Pas d'appel de fonction
// Pas de variable locale non
// scalaire
// Pas de registre à sauver
int sans_cadre(int a, int b)
{
   return a + b;
}
sans_cadre: 
     add $v0, $a0, $a1
     jr $ra
 
 

Traduction 
des structures de contrôle

if ($t0 == 3) {
   // bloc then
} else {
   // bloc else
}
 

if: bne $t0, 3, else
then:
         # bloc then
         b endif
else:
         # bloc else
endif:

while ($t0 > 2) {
   // bloc while
}

while: ble $t0, 2, endwhile
do:      # bloc while
          b while
endwhile:

      li $t0, 1
for: bge $t0, 5, endfor
do:   # bloc for
      add $t0, $t0, 1
      b for
endfor:

for ($t0=1; $t0 < 5; ++$t0) {
     // bloc for
}
 

if ($t0 == 5 && $t1 == 6) {
   // bloc then
} else {
   // bloc else
}

if: bne $t0, 5, else
    bne $t1, 6, else
then:
         # bloc then
         b endif
else:
        # bloc else
endif:
 

if ($t0 == 3 || $t1 == 4) {
   // bloc then
} else {
   // bloc else
}

if: beq $t0, 3, then
   beq $t1, 4, then
   b else
then:
   # bloc then
   b endif
else:
   # bloc else
endif:


